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تحية فلكية وبـعد..

تحتضن مدينة قسنطينة المهرجـان الوطني الرابع عاشر في علم الفلك الجماهيري، وذلك في الفترة ما بين 08-10 أكتوبر-2015. هذا المهرجان في نسخته 14، مفتوح للجمعيات والنوادي الفلكية والفلكيين المختصين من الوطن وخارج الوطن، وهو تحت الرعاية السامية لسيد والي ولاية قسنطينة وبالتنسيق مع الاتحاد العربي لعلوم الفضاء والفلك والإتحاد الدولي للفلك (IAU).

يشاركنا هذه السنة، بالإضافة إلى الجمعيات والنوادي الجزائرية الفعّالة في الميدان، عدد من جمعيات من العالم العربي وأوروبـا. وقد تم اختيار موضوع المهرجان هذا العام " 20 سنة من اكتشاف كواكب خارج النظام الشمسي". قد تم وضع برنامج ثري ومتنوع للملتقى، حيث يشمل هذا الأخير ورشات، ندوات وكذا رحلات سياحية وزيارات ميدانية دون أن ننسى الرصد الليلي.

وفي هذا الصدد تتشرف جمعية الشعرى لعلم الفلك أن تدعوكم مرة أخرى للمشاركة في فعاليات المهرجـان الوطني لعلم الفلك والذي سينظم بقصر الثقافة مالك حداد، وذلك من خلال إخطار الجمعيات والنوادي الفلكية النشطة على مستوى ولايتكم وتشجيعها للمشاركة والاحتكاك في هذا المحفل العلمي الوطني الذي سيفيد بالنهوض بعلم الفلك وعلوم الفضاء بولايتكم عبر الاستفادة والإفادة مما سيعرض من نشاطات وندوات علمية. وعليه فالرجـاء منكم تأكيد حضوركم في أقرب وقت ممكن عبر ملء استمارة المشاركة وإرسالها، وإخبارنا بتفاصيل وصولكم.

        فمرحبا بكم في مدينة قسنطينة عاصمة علم الفلك الهـاوي، مدينة الجسور المعلقة، مدينتكم !
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ملاحظة:
وبما أن هذا المهرجان هو موجه للجمهور العام فالدعوة تخص الهواة أو الجمعيات أو الأشخاص الذين لهم مشاريع للعرض. ونؤكد أن هذا المهرجان ليس ملتقى فلكي مهني ولكن تظاهرة عامة.

  وسنفيدكم بقرار قبول مشاركتكم قبل 15 سبتمبر 2015 كأقصى حد وستكون الأولية لمن له مشاريع للتقديم في المعرض وفي المرتبة الثانية تقديم مساهمة ( ورشة، محاضرة ...)  على مستوى الجمهور العام . 

هـــام:

ترسل هذه الاستمارة في اجل أقصاه 10 سبتمبر 2015 إلى العنوان التالي: siriusalgeria@hotmail.com
كما يمكن سحب الاستمارة من الموقع:
www.siriusalgeria.net/salon015/fest015b.doc
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